



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Ερμού 70
26221 ΠΑΤΡΑ
Υπεύθυνη : Παπακωνσταντινοπούλου
Άρτεμις
Τηλέφωνο : 2610 229251
FAX : 2610 229258
E-mail : health-promotion@dipe.ach.sch.gr
healthpromotiondipeach@gmail.com
Ιστότοπος : <http://dipe.ach.sch.gr/dipeach/>

Πάτρα, 3 Νοεμβρίου 2020

Αρ. Πρωτ.: 13393

ΠΡΟΣ:

✓ Τους κ.κ. Δ/ντές /ντριες,
Προϊσταμένους/ες
των Σχολικών μονάδων Π.Ε. Αχαΐας

Θέματα που κοινοποιούνται:

1. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: «Φροντίζοντας τον Εκπαιδευτικό-Ψυχική Ανθεκτικότητα» **(ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ)**
2. ΦΛΟΓΑ – 2020 **(δήλωση συμμετοχής ΜΕΧΡΙ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ)**
3. Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικό ιστοσεμινάριο

Θέμα 1ο: «ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: ‘Φροντίζοντας τον Εκπαιδευτικό-Ψυχική Ανθεκτικότητα’»

Η Δ/ση Αχαΐας, Τμήμα Αγωγής Υγείας, σας ενημερώνει για τη διεξαγωγή **ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ** με τίτλο: «**Φροντίζοντας τον Εκπαιδευτικό-Ψυχική Ανθεκτικότητα**». Το συγκεκριμένο σεμινάριο πραγματοποιείται με τη συνεργασία των Τμημάτων Αγωγής Υγείας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και των επιστημονικών συνεργατών του «Χαμόγελο του Παιδιού» και θα υλοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας **Webex** την **Τετάρτη 11 Νοεμβρίου στις 4.30 το απόγευμα** και θα έχει διάρκεια 3 ώρες.

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΡΙΓΡΑΦΗ:

Η καθημερινότητα που βιώνει ο εκπαιδευτικός στο σχολείο είναι συχνά ιδιαίτερα απαιτητική, καθώς καλείται καθημερινά να ανταποκριθεί στις πολλαπλές και πολύ-επίπεδες ανάγκες των παιδιών. Οι εκπαιδευτικοί καλούνται να αντιμετωπίσουν καθημερινά τη διαχείριση κρίσιμων ζητημάτων, από ζητήματα ενδο-σχολικών συγκρούσεων, μέχρι αλλαγές και αναταραχές που συμβαίνουν σε ευρύτερο κοινωνικό επίπεδο και επηρεάζουν σημαντικά τη σχολική κοινότητα, όπως η πρόσφατη πανδημία. Πώς μπορούν οι εκπαιδευτικοί να υποστηρίξουν τα παιδιά μέσα σε αυτές τις δύσκολες και απαιτητικές συνθήκες; Πώς μπορούν να υποστηριχθούν οι ίδιοι; Το σεμινάριο αυτό συζητά την έννοια της ψυχικής ανθεκτικότητας και δίνει απλές κατευθύνσεις για την υποστήριξη της σχολικής κοινότητας, εστιάζοντας στον βασικό πυλώνα για το χτίσιμο ενός ανθεκτικού σχολείου: την υποστήριξη και ενδυνάμωση του ίδιου του εκπαιδευτικού.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΕΣ: Παλούμπη Έλενα – ψυχολόγος, Θωμοπούλου Ιωάννα – Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Δ.Ε. Αχαΐας, Παπακωνσταντινοπούλου Άρτεμις – Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Π.Ε. Αχαΐας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στον σύνδεσμο που ακολουθεί **ΜΕΧΡΙ ΔΕΥΤΕΡΑ 9/11/2020:**

<https://forms.gle/ze8Q4NWeXWmkgBxAA>

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν το σχετικό σύνδεσμο σύνδεσης στο σεμινάριο και οδηγίες στο email που θα έχουν δηλώσει την Τρίτη 10/11/2020. Παρακαλούμε για την ορθή εγγραφή του email στη φόρμα.

Θέμα 2ο: «ΦΛΟΓΑ - 2020»

Η Δ/ση Αχαΐας, Τμήμα Αγωγής Υγείας, σας ενημερώνει για τη διεξαγωγή του γνωστού, τόσα χρόνια, φιλανθρωπικού παζαριού της Φλόγας, που φέτος θα έχει μια μορφή διαφορετική.

Μπορεί η πανδημία να μας κρατάει σε απόσταση, αλλά δεν έχει τη δύναμη να σβήσει τη ΦΛΟΓΑ της αλληλεγγύης, της ευαισθητοποίησης και της ενημέρωσης που έχουν ανάψει οι μαθητές της Αχαΐας εδώ και επτά χρόνια. Η καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη γιορτή αλληλεγγύης των μαθητών με σκοπό την ευαισθητοποίηση για τον καρκίνο στα παιδιά και την ενίσχυση του πολύπλευρου έργου του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ» ΔΕ θα φιλοξενηθεί φέτος στον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου. Φέτος επιλέγουμε να προστατεύσουμε την υγεία μας. Ανοίγουμε νέο παράθυρο στην ενημέρωση για τον καρκίνο στα παιδιά και αναζητούμε ασφαλές μονοπάτι για την ενίσχυση της «ΦΛΟΓΑΣ». **Φέτος οι μαθητές της Αχαΐας θα φορέσουν πάνω από τη μάσκα της πανδημίας τη μάσκα της αλληλεγγύης και θα στείλουν το πιο ηχηρό μήνυμα αγάπης στα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο διαφορετικά.**

Στο πλαίσιο αυτό, το Τμήμα Αγωγής Υγείας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονιών Παιδιών με Καρκίνο «ΦΛΟΓΑ», παράρτημα Πάτρας, και τη στήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας γεμίζουν το μυαλό και την καρδιά των μαθητών από ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για τον καρκίνο στα παιδιά και παράλληλα τον κουμπαρά της «ΦΛΟΓΑΣ».

Στο κομμάτι της ενημέρωσης θα μπορεί να γίνεται δια ζώσης αλλά και διαδικτυακά με ενημέρωση από γιατρούς, νοσηλευτές, γονείς και εθελοντές της «ΦΛΟΓΑΣ».

Σε ό,τι αφορά την οικονομική ενίσχυση, με σύνθημα: **«Οι μαθητές της Αχαΐας γεμίζουν τον κουμπαρά της ‘ΦΛΟΓΑΣ’»** σε όλες τις σχολικές μονάδες που επιθυμούν να συμμετέχουν θα τοποθετηθεί κουμπαράς και όποιος μαθητής είναι σε θέση μπορεί να βάζει 1 ευρώ ή όποιο ποσό επιθυμεί. Παράλληλα όποιο σχολείο θέλει μπορεί να οργανώσει και οποιαδήποτε άλλη ξεχωριστή δράση, πάντα στο πλαίσιο των κανόνων προστασίας, με σκοπό πάντα την ευαισθητοποίηση των μαθητών.

Οι σχολικές μονάδες που επιθυμούν να συμμετέχουν μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους **ΜΕΧΡΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ** στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/DwZK8CPDNSEV7EyJ8>

Οι αρμόδιοι συντονιστές θα αναλάβουν την τοποθέτηση των 'κουμπαράδων' και θα οργανώσουν τις ενημερώσεις (δια ζώσης ή διαδικτυακές) των μαθητών.

Για όποια επιπλέον πληροφορία μπορείτε να στείλετε email στο: flogapel@gmail.com και healthpromotiondipeach@gmail.com

Θέμα 3ο: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικό ιστοσεμινάριο»

Η Δ/ση Αχαΐας, Τμήμα Αγωγής Υγείας, σας ενημερώνει για τη διεξαγωγή επιμορφωτικού ιστοσεμινάριο (webinar) που διοργανώνεται από την κ. Γαριού Αγγελική, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Φυσικών Επιστημών (ΠΕ04) με θέμα: «**COVID-19: Ακούμε & Ρωτάμε τους Ειδικούς**». Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 5.30 - 8.00 μ.μ.

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο με πληροφορίες για τη δήλωση συμμετοχής και το πρόγραμμα.

Συν.: Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικό ιστοσεμινάριο

Παρακαλούμε, της ενημέρωσης να λάβουν γνώση με προώθηση στα προσωπικά τους emails όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ